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Στα τέλη Ιουνίου, θα πραγματοποιηθεί το
παραδοσιακό Φεστιβάλ Κερασιού στην

Κιουστεντίλ.
Автор(и): Растителна защита

Дата: 27.06.2024  Брой: 6/2024     

Το Φεστιβάλ Κερασιού πραγματοποιείται ετησίως στην πόλη του Κυουστεντίλ στα τέλη Ιουνίου. Κάθε χρόνο, οι

επισκέπτες και οι κάτοικοι της πόλης μπορούν να δοκιμάσουν διάφορες ποικιλίες κερασιού από την ευρύτερη

περιοχή.

Το Φεστιβάλ Κερασιού θα διαρκέσει τρεις ημέρες και το 2024 θα πραγματοποιηθεί στις 28, 29 και 30 Ιουνίου,

σύμφωνα με τον Δήμο Κυουστεντίλ, έναν από τους διοργανωτές της εκδήλωσης μαζί με το Ινστιτούτο Γεωργίας

– Κυουστεντίλ.
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Η επίσημη έναρξη του Φεστιβάλ Κερασιού είναι στις 28 Ιουνίου στις 19:00. Τότε ξεκινά και η μεγάλη έκπληξη με

παγωτό – το Galactic Nitro Laboratory με τους ζαχαροπλάστες Ράντι Στάμπολοφ και Μπόρισλαβ Εξάρχοφ. Οι

σεφ, μαζί με τον Δήμαρχο του Κυουστεντίλ, Δρ. Όγκνιαν Ατανάσοφ, θα παρασκευάσουν πάνω από 1.500

παγωτά με υγρό άζωτο, τα οποία θα διανεμηθούν στους παρευρισκόμενους. Ένα από τα συστατικά του

παγωτού είναι σιρόπι κερασιού φτιαγμένο από το νόστιμο φρούτο του Κυουστεντίλ.

Οι πολλά υποσχόμενες ποικιλίες κερασιού από το Κυουστεντίλ – με εξαιρετικά οικονομικά

χαρακτηριστικά

Η δεύτερη ημέρα του φεστιβάλ – 29 Ιουνίου, θα προσφέρει μια τεράστια ποικιλία κερασιών και έργων τέχνης με

θέμα το κεράσι.

Το πρόγραμμα προβλέπει ότι ειδικοί από το Ινστιτούτο Γεωργίας – Κυουστεντίλ θα παρουσιάσουν τις πιο

υποσχόμενες ποικιλίες που καλλιεργούνται στην περιοχή. Θα υπάρξουν επίσης διαγωνιστικά παιχνίδια με

κεράσια, λεπτή βουλγαρική μουσική, και πολυάριθμα εμπορικά περίπτερα θα ευχαριστήσουν τους επισκέπτες

του φεστιβάλ, το οποίο θα ολοκληρωθεί με ένα πλούσιο κονσέρτο.

Το Φεστιβάλ Κερασιού στο Κυουστεντίλ προσφέρει ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα, διαγωνιστικά παιχνίδια με

κεράσια, εργαστήρια τέχνης με θέμα το κεράσι, μια μεγάλη έκπληξη με παγωτό, ένα χώρο χαλάρωσης ανάμεσα

σε ειδικότητες με κεράσι και μοναδικά έργα τέχνης και γαστρονομικές δημιουργίες φτιαγμένες με το

παραδοσιακό για την περιοχή φρούτο. 

https://www.plant-protection.com/article/1596
https://www.plant-protection.com/article/1596
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Μπορείτε να δείτε το πρόγραμμα ΕΔΩ
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